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v/ La définition du déterminant.
V' Le calcul d’aire.
v/ Lafacon de résoudre un systeme d’équations

linéaires a I'aide de la regle de Cramer.
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Oun...
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Voicl notre stratégie.

1. On définit un concept a 'aide de propriétés qu’on appelle le

déterminant.

2. On vérifie que ca correspond aux propriétés des aires

orienteées.

3. On trouve la formule nous permettant de le calculer en

n’utilisant que les propriétés.
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Le détermimant de deux vecteurs du plan est un nombre

Y x )Y — R

(u,v) — AU, V)



Définition:

Le de deux vecteurs du plan est un nombre

Y x ) — R

(#,7) — A, 3

tel que les six propriétés suivantes sont respectées.















Hum... pas d’aire!
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II suffit de vérifier si A{AB> , AC ) =0
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Faites les exercices suivants

p.102, # 7 4 10
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v/ La définition axiomatique du déterminant.
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v/ La définition axiomatique du déterminant.

V' Le calcul d’aire a ’aide du déterminant.
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v/ La définition axiomatique du déterminant.

V' Le calcul d’aire a ’aide du déterminant.

v/ Lafacon de résoudre un systeme d’équations
linéaires a deux équations et a deux inconnues a

’aide de la regle de Cramer.

30



@

31



